3. לפתור מערכת משאות:
(x3 + x4 + x5)5 = 3x1 
(x4 + x5 + x1)5 = 3x2 
(x5 + x1 + x2)5 = 3x3 
(x1 + x2 + x3)5 = 3x4 
(x2 + x3 + x4)5 = 3x5 

תשובות:

(0, 0, 0, 0, 0), (1/3, 1/3, 1/3, 1/3, 1/3), (1/3–, 1/3–, 1/3–, 1/3–, 1/3–)

פתרון. נניח שמספר x5 גדול או שווה לכל xk אחר. אז גם 
x3 + x4 + x5 ( x3 + x4 + x5 ולכן 

3x1=(x3 + x4 + x5)5 ((x2 + x3 + x4)5 = 3x5 ולכן גם x1 הוא המספר הגדול ביותר בין  xkולכן גם x2 מאותה סיבה, ואם חוזרים על השיקול הזה מספר פעמים, נקבל שכל המספרים הם הכי גדולים, כלומר, כולם שווים.

כמובן, אם לא x5 היה מספר גדול ביותר, היינו מגיעים לאותה מסקנה ובאותה דרך. לכן, x1 = x2 = x3 = x4 = x5 .  
מרגע זה, לא נכתוב  xkאלה х הרי האינדקס לא משפיע. х חייב לקיים 5 משוואות, שכולם זהות למשוואה: (3x)5 = 3x. 

פתרון אחד הוא 0. 

פתרונות אחרים: אם x שונה מאפס אז אפשר לחלק את שני האגפים ב-3x ואז נקבל משוואה (3x)4 = 1. לכן 1( = 3x. כלומר x=(1/3.
